



ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ

ЗАРЯДЖАЄМО БІЗНЕС ЕНЕРГІЄЮ

Вих. №20/12/24-01
від 20.12.2024

СПОЖИВАЧУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ПОВІДОМЛЕННЯ

про зміну тарифу на послуги з передачі електричної енергії ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» на 2025 рік

Шановний Споживач! Ви маєте укладений Договір про постачання електричної енергії із Товариством з обмеженою відповідальністю «ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ».

В Комерційній пропозиції до Договору передбачено порядок формування та розрахунку ціни за одиницю (кВт/год) електричної енергії із окремим зазначенням елементів (тарифів) ціни, до складу якої, в тому числі, входить Тариф на послуги з передачі електричної енергії, що надаються ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО».

Постановою НКРЕКП від 19.12.2024 року №2200 було встановлено Приватному акціонерному товариству «НЕК «УКРЕНЕРГО» тариф на послуги з передачі електричної енергії на 2025 рік на рівні **0,68623 грн/кВт·год** (686,23 грн/МВт·год), без урахування податку на додану вартість.

Відповідно до абз. 3 п. 3.1.1. гл. 3.1. розділу 3, п.п. 21) п. 5.2.2 Правил роздрібного ринку електричного енергії, затверджених Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14 березня 2018 року № 312 (надалі також – «ПРРЕЕ»), а також у відповідності до умов Договору про постачання електричної енергії Споживачу, Постачальник електричної енергії зобов'язаний інформувати своїх споживачів про зміну будь-яких умов договору постачання електричної енергії споживачу не пізніше ніж за 20 днів до їх застосування з урахуванням інформації про право споживача розірвати договір. **Якщо зміна умов договору полягає у зміні ціни, викликаній зміною її складової на оплату послуг розподілу/передачі електричної енергії, то повідомляти споживача електропостачальник зобов'язаний негайно після отримання повідомлення від оператора системи.**

Електропостачальники зобов'язані повідомляти споживачів в установленому порядку про будь-яке збільшення ціни і про право споживачів припинити дію договору, якщо вони не приймають нові умови.

На виконання наведених положень ПРРЕЕ та Договору, повідомляємо Вас про те, що з **01.01.2025 року при розрахунку ціни за електричну енергію згідно умов Договору про постачання електричної енергії Споживачу та комерційної пропозиції буде застосовуватися оновлений (змінений) тариф на послуги з передачі електричної енергії ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО».**

Відповідно до вищезазначених положень ПРРЕЕ та вказаних змін Постачальник просить Споживача у разі згоди на прийняття вказаних змін залишити це повідомлення без відповіді. У разі незгоди із запропонованими змінами, у Споживача є право розірвати договір з дати внесення змін шляхом надання Постачальнику письмової заяви Споживача про незгоду/неприйняття змін.

З повагою,

Заступник директора
з електропостачання



Костянтин БЕЗЦІННИЙ